
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de Groep
Wilders voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Timmermans (30800-X, nr.
30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
Groep Wilders voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kortenhorst c.s. (30800-X, nr.
31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Kortenhorst/Herben
(30800-X, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel, de VVD, het CDA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Szabó (30800-X,
nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Wilders, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Karimi (30800-X, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en D66 voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Herben/Kortenhorst
(30800-X, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Herben/Van der Staaij
(30800-X, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd

en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Waterschapswet en
de Wet verontreiniging oppervlaktewateren in
verband met de modernisering en vereenvoudiging
van de bestuurlijke structuur en de financierings-
structuur van waterschappen (Wet modernisering
waterschapsbestel) (30601).

(Zie wetgevingsoverleg van 16 oktober 2006.)

De voorzitter: De amendementen-Lenards/Van Lith
(stukken nrs. 12, 16 en 17) zijn ingetrokken.

De onderdelen A tot en met E van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij/
Boelhouwer (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Onderdeel F, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van der Staaij/Boelhouwer (stuk nr.
21), wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het subamendement-Lenards (stuk nr.
19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de Groep Wilders, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie, de SGP en de Groep Van
Oudenallen voor dit subamendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 9, I) tot het invoegen van onderdeel Fa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 9 voorkomende amendemen-
ten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

Onderdeel Fa, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het subamendement-Lenards (stuk nr. 19), wordt
zonder stemming aangenomen.

De onderdelen G tot en met M worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Ik stel vast dat door de aanneming van
het amendement-Van der Staaij (stuk nr. 9, II) een
onderdeel Ma is ingevoegd.

De onderdelen N tot en met P worden zonder stemming
aangenomen.

De voorzitter: Ik stel vast dat door de aanneming van
het amendement-Van der Staaij (stuk nr. 9, III) een
onderdeel Pa is ingevoegd.
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De onderdelen Q tot en met AE en de artikelen 116 tot en
met 119 van onderdeel AF worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lenards/Van Lith
(stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 120, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards/Van Lith (stuk nr. 18),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 121 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Lith/Lenards
(stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Artikel 122, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van Lith/Lenards (stuk nr. 15),
wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel AF wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 122a tot en met 122g van onderdeel AG
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Boelhouwer (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66 en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 122h wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 122i tot en met 122k worden zonder
stemming aangenomen.

Onderdeel AG wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen AH tot en met AL worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen A en B van artikel II worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lenards/Van Lith
(stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Eerdmans/

Van Schijndel, Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Van Ouden-
allen voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Onderdeel C, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards/Van Lith (stuk nr. 13),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen D tot en met F worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lenards/Van Lith
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Onderdeel G, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards/Van Lith (stuk nr. 11),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen H en I worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen III tot en met XV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Uitvoering van richtlijn nr. 2004/25/EG
van het Europees Parlement en de Raad van de
Europese Unie van 21 april 2004 betreffende het
openbaar overnamebod (30419).

(Zie wetgevingsoverleg van 16 oktober 2006.)

De onderdelen A en Aa van artikel I worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Blok (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, de SGP,
de LPF en de Groep Van Oudenallen voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Ba tot en met J worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.
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